
 

 

Milí žáci a rodiče, 

výpis z vysvědčení bude vydáván ve čtvrtek 28. ledna mezi 9 – 11 hodinou 

u vchodu do družiny.  

Děti, které nemají k dispozici učebnice a sešity, si je mohou vyzvednou ve škole 

každý den mezi 8 a 12 hodinou. Po domluvě jsou možné individuální konzultace 

ve škole, případně přes internet.  V případě potřeby mě neváhejte kontaktovat. 

 

 

 

Český jazyk (25.-29.1.2021) – 5. třída 
kamila.konvickova@seznam.cz, messenger Kamila Konvičková 

 

PODSTATNÁ JMÉNA = označují osoby, zvířata a věci. U podstatných jmen určujeme – rod 

(mužský, ženský a střední), číslo (jednotné a množné) a pád (máme 7. pádů). Podstatná 

jména se skloňují (slova ohebná). 

VZORY RODU: 

MUŽSKÉHO – pán, hrad, muž, stroj, předseda, soudce 
ŽENSKÉHO – žena, růže, píseň, kost 
STŘEDNÍHO – město, moře, kuře, stavení. 
 

 

Doplň 

Letos byly velké mraz__. V jetel__ hopkal zajíček. Naši ps__ štěkali na kolemjdoucí. Sokol__ 

jsou výborní letci. Musíme napsat Pepov__. Jak se máte, pane ředitel__? Kup sirup proti 

kašl__. Pozorovali jsme motýl__. Na pláži jsme lovili krab__.  

 

Urči rod a vzor podstatných jmen: 

 rod Vzor 

cibule ženský Růže 

krotitel   

nádraží   

květina   

nůž   

štěně   

mailto:kamila.konvickova@seznam.cz


 

Slova v závorce dej do správného tvaru 

Ve třídě visí na stěnách (mapa) _________________.  

Osmaž (cibule) ______________ na (pánev) ___________________.    

V (údolí) _______________________ se klikatil potůček.  

Letos přišly (mráz) _________________ už v listopadu.  

Počítáme s vysokými (číslo) _____________.  

Krabičku s vonnými (mýdlo) _________________ uložíme do skříně.  

(Ryba – č. mn.) _______________ chytám na (červ – č. mn.) ___________________.  

Nad (útes – č. mn.) ______________________ kroužili (orel) ____________________.  

Na výlet děti pojedou s (učitel a vychovatel – č. mn.) ______________ a ________________. 

V (pytel) _________________ bylo (obilí) ____________________. 

 

Přepiš věty do množného čísla: 
vzor: Na jaře kvete krokus. Na jaře kvetou krokusy. 
 
Včela létá nad květinou. ____________________________________________________ 

Pes štěká na kosa. _________________________________________________________ 

 

 

Spoj slova se správným vzorem a doplň i/y/í/ý 

s Francouz__    muž 

o Italov__    žena 

s kol__     píseň 

víl__     město 

s koroptv__    pán 

 

 

Hádej, moje slovo je z vyjmenovaných slov po L a: 

• jedná se o sloveso 

• souvisí s jídlem a pitím 

• nemůžeme tuto činnosti dělat, když nás bolí v krku 

Je to: ______________________________________ 



Úkoly matematika 5. roč. 25.- 29. 1. 2021 

(Mgr. H. Vojtasík) 

Doplňte: 

----------- . 2 = 12 ---------- . 3 = 18   0 . ------- = 0  10 . ---------- = 10   

 

Vypočítej a napiš odpověď: 

Na čtyřdenní závod v biatlonu se přijelo podívat celkem 123 500 diváků. Kolik 

diváků zhlédlo tento závod průměrně za 1 den? 

 

 

Kolik hodin a minut Jindra spal, jestliže usnul 6 minut po půl desáté večer a 

probudil se 3 minuty před tři čtvrtě na sedm ráno? 

 

 

Na výletě bylo 15 chlapců a 9 děvčat. 

O kolik bylo na výletě více chlapců než děvčat? O kolik bylo méně děvčat než 

chlapců? 

 

 

Převeďte: 

300cm  ……………= m        7cm …………… = mm          600cm ……………=m 

400cm …………….=m        8cm ……………=  mm          100cm …………..=m 

150cm ……………= m                 3cm …………..=  mm              12cm …………..=mm 



Úkoly přírodověda 5. roč. 25. – 29.  1. 2021 

(Mgr. H. Vojtasík) 

Zapiš do sešitu.  Odpovědi na papíře dones do školy. 

Lidské tělo – opora = kostra  

Každý člověk je jiný, všichni lidé ale mají stejnou stavbu těla. 

Oporou těla a základem pro pohyb je kostra. 

Kostra se skládá z kostí různého tvaru a velikosti. 

Poskytuje oporu tělu, umožňuje pohyb a chrání vnitřní orgány. 

Tvoří ji: lebka, páteř, kostra hrudníku, kostra horních a dolních končetin. 

Kosti jsou důležité i pro tvorbu krve. V kostní dřeni se vytvářejí krvinky. 

Pro zdravý růst kostí je důležitý vápník a vitamín D. 

Nejčastějším zraněním kostí je zlomenina. 

 

 

1) Které hlavní úkoly plní lidská kostra? 

 

2) Co má vliv na správný růst a vývoj kostí? ( uč. str. 73) 



Úkoly vlastivěda 5. roč. 25. –29. 1. 2021 
(Mgr. H. Vojtasík) 

Zapiš do sešitu.   
 

Nerostné bohatství  
V ČR jsou naleziště: uhlí, vápence, kaolinu, kamene, písků 

Hnědé uhlí - těží se povrchovým způsobem, zásobuje elektrárny 

Sokolovský revír, severočeský revír 

Černé uhlí - těží se hlubinným způsobem 

Karvinský revír 

Kaolín - slouží k výrobě porcelánu a dlaždic 

Vápenec - slouží k výrobě vápna a cementu 

Průmysl 
Průmysl potřebuje:  suroviny, dostatek vody, zdroje energie, dostatek 

pracovníků, dopravní cesty. 

Hlavní odvětví průmyslu v Česku patří průmysl: 

chemický, strojírenský, potravinářský a hutnický.  

Další významná odvětví jsou průmysl energetický, stavební a spotřební. 

Významná odvětví jsou zbrojní průmysl a sklářství (které má v ČR ovšem 

dlouhou tradici).  

Průmysl tvoří 38% českého hospodářství.  

Překresli si do sešitu obrázky z učebnice na str. 32 – Povrchový důl – schéma a 

na str. 33 – Hlubinný důl - schéma 

 

                                                                  

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Chemick%C3%BD_pr%C5%AFmysl
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chemick%C3%BD_pr%C5%AFmysl
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stroj%C3%ADrenstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Potravin%C3%A1%C5%99stv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hutnictv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Energetika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stavebnictv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Spot%C5%99ebn%C3%AD_pr%C5%AFmysl
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skl%C3%A1%C5%99stv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pr%C5%AFmysl
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ekonomika_%C4%8Ceska


 

Úkoly Anglický jazyk 5. třída, od 25.1. do 29.1. 

Tuto stránku přepište do sešitu: 

Sloveso have got:  

I. Výklad: 

Sloveso HAVE GOT znamená do českého překladu MÍT, má dva tvary HAVE GOT 

a HAS GOT, které se určují následujícím způsobem podle osoby:  

I  have got …( Já mám)  It has got…(To má) 

You have got…( Ty máš)  We have got…( My máme) 

He has got…( On má)  They have got …(Oni mají) 

She has got…(Ona má) 

 

Celá anglická věta oznamovacího tvaru je následující: 

Osoba    sloveso have /has  got   ostatní 

            (sloveso, určení místa času) 

I      have    got   ball. 

Já    mám     balón 

 

Další: I have got a pencil.= Já mám tužku. 

 He has got a blue book. =On má modrou knížku. 

 They have got a big ruler.= Oni mají velké pravítko.     

He has got long hair. = On má dlouhé vlasy. 

We have got a red ruler.=Mám červené pravítko. 

 

 

II.Procvičování: vyplňte dle   

II.a). Slovní zásoba: opakování, přepište do sešitu 

ruler /rulr/ pravítko  school bag /skul beg/ aktovka 



rubber /rabr/ guma   chalk /čok/ křída 

book /buk/ kniha   blackboard /blekbord/ tabule 

pencil /pensl/ tužka   pen /pen/ péro, průpiska 

crayon /krejn/ pastelka  pencil case /pensil kejs/ pouzdro 

new /nju/ nový    old /old/ starý 

 

 

Doplň správný  tvar sloves have/has got: 

Vzor: You _______got.  You have got 

 

I ________ got….   It __________got… 

You _________got…   We_________got… 

She_________got…   They________got … 

He__________got… 

 

1. Doplň a přelož:  

You____ __got  a red crayon. =_______________________________ 

  

  She______got   a blue school bag. =___________________________ 

  He_______got a  new  book. =____________________________ ___ 

 They _____ got an orange pencil case. =________________________ 

 We_______ got  four pens. =_________________________________ 

 He_______ got a old ruber. =_________________________________ 

 You_______got  five crayons notebook. =_______________________ 

 I _________got a new ruler. =_________________________________ 

 She_______got  an old ruber. =________________________________ 

 

 

 

 



Úkoly Informatika 5. třída, od 25.1. do 27.1.: 

I. Co je to……….?,doplňte: 

a) Počítačová ikona:_ 

 

b) kurzor: 

 

c) operační systém:  

II. Napište do sešitu: 

a) Možnosti mazání textu: Provedeme klávesou Backspace (klávesa nad 

Enterem) – maže text vlevo od kurzoru, nebo klávesou Delete – maže text vpravo 

od kurzoru. Je-li třeba smazat větší úsek textu, použijeme jinou metodu – výběr 

části textu. Slovo vybereme tak, že na něj dvakrát klikneme. Klikneme-li třikrát, 

vybereme celý odstavec. 

b) Klávesnice Enter: Umožňuje „vstup“ do programu. Lze jej nahradit. dvojklikem 

na myši. Klávesnice enter je na pravém okraji počítačové klávesy.  

c) Klávesnice Esc (escape= únik): Za pomocí Esc. lze ukončit probíhající program. 

Klávresnice Esc je na levém horním okraji. 

II. Procvičení: Najděte na klávesnici Enter a Esc a zakroužujte je.  

 

 


